OBPASOBATENbHbIM LEHTP
«BATPATHOH»

MYHUIIMTTAJIBHOE BIOJKETHOE OBIIEOBPA30OBATEJIBHOE YUPEX/IEHUE
OBPA3OBATEJIbHBINA HIEHTP «BATPATUOH»
BapuanT 1
UTOrOBOE TECTUPOBAHMS N0 MaTeMaTHKe JIJIsl o0ydaromuxcs 6 kjiacca
(mepeBoa B 7 Kj1acc)
(na evinoanenue pabomol omeooumcs 90 murym,
KO 8ceM 3A0aHUSM OO0JIHCHBL ObLMb NPUBEOEHbL PA3BEPHYMblE PEULeHUS)

Haiinure 3Hauenue Beipakenns: 1) 128 : 1,6+3,8*0, 65 - 80, 07

17 1Y 20
5 12) 3°

B 6 A xnacce 32 yuenuka. KonmuectBo yaeHukoB 6 b kimacca cocraBinsier 6 /8 6 A ximacca u
80 % kommuecTBa yueHUKOB 6 B kacca. CkoJIbKo 4enmoBeK yauTcs B 6 b kimacce m CKOJIBKO B
6B xnacce?

2)

OTMeThTe Ha KOOPAWHATHOM TIoCKoCTH ToukH A (—4; 2), B (0; —6) u M (4; 2). IIpoBeaute
npsmyio AB. Uepes Touky M npoBeauTe mpsiMyro a, apajienbHyio npsmoit AB, u npsmyro b,
MepHneHIuKYISIpHYI0 psiMoit AB.

PemnTe 3a1a4y ¢ NOMOIIIBIO YpaBHEHUS:

B niepBom simuke 06110 B 3 pasa GoJibliie 070K, 4eM BO BTOpoM. Korja U3 nmepBoro simuka B3suId
12kr s16710K, @ BO BTOPO# MOJIOKUIIU elI€ 6 KT, TO B 000UX SITUKAX SOJIOK CTaJI0 TIOPOBHY.
CKOJIBKO KHJIOTPaMMOB SI0JIOK OBIIIO B KXKJIOM SIIITMKE BHavae?

Pemute ypaBuenue: 8 x —4(2x +7) = 20x - 8.
Haiinmure Hen3BecTHBIN wieH nponopuuH: X : 3,8 = 16 : 4.

HIkad cromn 24000 pyOueit. CHauana ero 1eHa noBbICHIIach Ha 5%, a MOTOM MOHU3UJIACh Ha
25%.CxoJIbKO cTan CTOUTH mKag?
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«BATPATHOH»

MYHHUIIMITAJIBHOE BIO/KETHOE OBINEOBPA3OBATEJIBHOE YUYPEXJIEHUE

OBPA3OBATEJIbHBIN IEHTP «BATPATHOH»

Bapuanr 2
UTOrOBOE TECTUPOBAHMS N0 MaTeMaTHKe JIJIsl o0ydaromuxcs 6 kjiacca
(mepeBoa B 7 Kj1acc)
(na evinoanenue pabomol omeooumcs 90 murym,
KO 8ceM 3A0aHUSM OO0JIHCHBL ObLMb NPUBEOEHbL PA3BEPHYMblE PEULeHUS)

Haiinure 3Hayenue Beipakenus: 1) 126:7,5+0,05(6, 4 - 2, 15).

17 1Y 20
5 1) 3

B 6 A knacce 33 yuenuka. KonnuectBo yuenukoB 6 b kiacca cocraBisier 9 /11 6 A kiacca
n 90% xonmuecTBa ydeHUKOB 6 B kiacca. CKOJIBKO UelioBeK yunuTcs B 6 b kimacce M1 CKOJIBKO
B 6B knacce?

2)

OTMeThTe Ha KOOPAWHATHOM rIocKkoCcTh TOUkH A (4; -2), B (0; 7) u M (-4; 2). IIpoBenute
npsmyio AB. Uepes Touky M npoBeauTe npsiMyro a, apaienbHyio npsmoit AB, u npsmyro b,
NeprneHIuKYISIpHYI0 psimoit AB.

Pemnre 3a1ady ¢ HOMOIBIO YPaBHEHUST:
B nepBoMm simuke 0110 B 4 pa3a MEHBIIIE CJIUB, YeM BO BTOpoM. Korjia 13 BToporo siiuka
B3sTM 8 KT CJTUB, a B TIEPBBIN MOJIOKIIN el 25 KT, TO B 000UX SAIIMKAX CJIIMB CTAJIO
mopoBHY. CKOJIbKO KHJIOTPAMMOB sI0JIOK OBLIIO B K&KJIOM SIIUKE BHAavYae?

Pemmre ypaBuenue: 9 x - 3(3x -7) = 42x +15.
HaiinmuTe Hen3BeCTHBIN YieH nponopuuu: 2,7 : X = 18 : 6.

Hkad cromn 32000 pybneit. CHauana ero neHa nosbicuiack Ha 10%, a moTom nmoHU3MIach Ha
15%.CkoabpKo cTaj CTOUTh mKad?



Cucrema OLCHUBAHUSA BCTYIIMTECJIBHOI'O TECCTUPOBAHUSA IO MATEMAaTHUKE

AJIA MOCTyNMmariux B 7-# KkJIace

(na svinonnenue pabomol omgooumcs 90 munym,

KO 6CeM 3a0AHUAM OO0NAHCHLL ObIMb NPUBEOEHBL PA3EEPHYMblE PEUleHUs)

OneHuBaHue OTAEJdbHBIX 3aJaHUH

Howmep 3 4 5 6 7 Hroro
3a1aHus
bamet 2 2 2 2 2 14

OTBeTBI

Homep 3apanus

IIpaBuabHbIi oTBeT Bl

IpaBuiabHblii oTBeT Bl

1 1) 24;, 2)21 1) 17,0125; 2)21

2 24 genoBeka n 30demoBek | 27 denmoBek U 304enoBex
3

4 27kru 9 xr 11 xr u 44 xr

5 -10 1/7

6 15,2 0,9

7 18900py0. 29920 pyO.

YkazaHusi K OleHUBAHHUIO, 00001IEHHbIE KPUTEPUH MPOBEPKH.

Pexomenoyeman mabnuya nepesooa 6annos 8 ommemxu no nNAMUOALILHOU WKALe

OtMeTKa Mo NATHOANTBHOI 1IKaTe «2» «3» «4» «5»
IMepBu4HbIC GBI 0-5 6-8 9-11 12-14
Kputepuu bamnibl
Xo0J1 penieHusi BEpHbIH, MOJIy4eH MPABWIbHBIN OTBET. 2
XoJ peleHns BEpHbIHN, BCE Iard MPUCYTCTBYIOT, HO JOIYIIIEHA OJTHA OITHOKa 1
mo0oro xapaktepa. C e€ yueTom, JanbHEHIIee pelieHrne BITIOJIHEHO BEPHO.
Hpyrue ciydau, HE COOTBETCTBYIOLIME YKA3aHHBIM KPUTEPUSIM 0




	Указания к оцениванию, обобщенные критерии проверки.

